
    Calendrier

Haricot de Pont-Audemer
Phaseolus vulgaris L.
Description : Ancienne variété du Lieuvin cultivée jusque dans les
années 60, cet haricot à écosser se consomme entre vert /sec et sec. Il
était autrefois cuisiné en potée avec de l’agneau.
Le haricot de Pont-Audemer est un haricot nain, de gousses et de
grains à maturités blancs et striés roses. Ce haricot est très parfumé et
peut être commercialisé en sec ou demi-sec.

Implantation : en plein champ, si semis mi-juin à mi-juillet alors récolte
en demi-sec. Sinon semer fin mai au plus tard pour du coco sec 

Inscription au catalogue variétal : Non Thomas Pires, 2024

    Récolte

Calibre : gousses de 12 à 15 cm de longueur ; grains rectangulaires de 2 cm de longueur environ
Rendement : 10 gousses/plant et en moyenne 6 grains/gousses 

       pour un poids moyenne de 70 à 100g/pied
Conservation : Vendu en demi-sec ou séchage sous abri pour vente en sec

    Infos techniques

NPK de référence : 170 - 50 à 80- 200

irrigation : 200 mm sur toute la durée du cycle 
       et plus particulièrement à la levée et au moment
      de la floraison pour la formation des gousses. 
      Un stress hydrique à cette période aura un impact
      sur la production et entraînera le développement
      important de fil.  

Résistance/sensibilité : pourriture en fin de suite
à cause de la verse des plants arrivé à maturité

Durée de levée : 6 à 8 jours

Durée de cycle : 100 à 110 jours

Densité de semis :  20 à 30 graines/m2
      5 à 10 cm ou 3 graines en poquet tous les 30 cm
      sur le rang et 40 à 60 cm entre le rang

Profondeur du semis : 3 cm

Vigueur du plant : bonne

Intervention en cours de cycle : désherbage

Proposition ITK : 
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